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ITo3HaBaTe Ju yqeﬁlmTe MMporpamMm 1o u3yvaBaHuTe )II/ICIII/IHJII/IHI/I?
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C kakBa npoueaypa npeanoyurare 1a 3apbpIIMTe JUCHHUILIHHATA?
— usnum - 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHT)
—  mekywa oyenxa - 100 % ot ankeTupanure (3 CTyI€HTH)

Kaksa ¢opma Ha u3nut npeanounrare?
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AKO M3IIUTHT € YCTEH:
1) OT KoJIKO qyIH TPsiOBaA 12 ce ChCTOM M3MUTHATA KOMUCHS?
— edun - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
— o0eama - 100 % ot anketupanuTte (3 CTYJIEHTN)
— noseue om oéama - 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
2) KoJuaxko Bpeme TpsidBa 1a NPOIBJKH H3MUTA?
— 00 20 mun. - 0 % ot ankerupanute (0 CTyJIeHTH)
— 00 40 mun. - 0 % ot ankerupanute (0 CTyJeHTH)
— 00 I uac - 100 % ot anketrupanute (3 cTyI€HTH)
— Hama 3nauenue - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
3) Ilo kakBoO MpeANOYUTATE /1a Ce TOTBUTE 32 N3NUTA?



— cneyuanen koucnekm ¢ evnpocu - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  memu om nexyuume - 100 % ot ankeTupanure (3 CTyAEHTH)

— kanenoapuus naau no oucyunaunama 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— yuebnama npoepama - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

4) TpsioBa JIM YCTHUAT M3MHUT A2 ObjJe OTKPHUT (12 MPUCHCTBAT M APYTH CTYAEHTH KATO CJyIIaTean)?
— 0a - 33 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

— He - 67 % ot ankeTupaHute (2 CTY/ACHT)

—  uamam muenue - 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)

5) Kak aa ce mpoBe/ae YCTHHS H3MHUT?

—  CB0600HO cvbecedsare - 0 % ot ankerupanute (0 CTyJIeHTH)

—  Cuyyatino meenere Ha svnpocu - 33 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)

— 3aoasane na eoHu u cvwyu gonpocu Ha ecuuku cmyoenmu - 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
—  Hamam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 CTyJeHTH)

— He omeosopunu - 33 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

AKO M3NIIUTHT € MMUCMEH:
1) KoJiko Bpeme TpsiOBa 12 NMPOIbJIKHI:
— 00 2 uaca - 0 % ot anketupanute (0 CTyICHTH)
— 00 3 uaca - 33 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— 00 4 uaca - 67 % ot ankeTupaHure (2 CTyI€HTH)
—  uamam muenue - 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)
2) Kaksa (popmMa Ha mMCMeH M3NUT NpeAnoYuTaTe?
—  mecm ¢ uzb0p Ha edun gepen omeogop - 67 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
— mecm 6e3 npedsapumento gopmyauparu omeosopu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
—  cwvuemanus Ha 3a0aqu u meopemuynu évnpocu - 33 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
—  Hamam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
3) Tps6Ba a4 1a ce MOJI3BAT MOMOIIHN MaTepuaIn?
—  Ja, cobcmeeno noocomsenu - 33 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— Jla, npedsapumenno noocomeenu om npenooagamens - 67 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTyICHTH)
— He ca nyxcnu - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
—  Hamam mnenue - 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)
4) TpsioBa M 1a ©MaTe BB3MOKHOCT /Ia Ce 3al03HaeTe ¢ MPOBepeHaTa nucMena paéora?
— 0a - 67 % ot ankeTHpanuTe (2 CTyICHTH)
— He me unmepecysa - 33 % ot ankerupanute (1 CTyeHT)
— e - 0% or ankerupanute (0 cTyeHTH)

HpOBE)KZ]aHeTO HAa YCTHUTEC H3INUTH CTaBa JIM B IIPUCHCTBHETO Ha JIBaMa WIMH IOBEYE
npenojgasarean?
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CHOpEII Bac cna3Ba Jaum ce H3HCKBaHETO MNPOBECKAAHETO HA YCTHMTE M3IHTH J1a CTaBa B
NPUCHLCTBUETO HA ABaAMa UWJIH IOBeYe npenouaBaTeJm?



0,
HAKOM
C/ly4aun He
e cnas

cn ace
BbB BCU
C aun

BHMUMaHUe

Kos popma Ha usnurBane cnopen Bac e mo — o6ekTuBHa?
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CMmsTare Jin, 4ye oneHKaTa Ha Bamure 3HaHUA U YMEeHUs € 00eKTHBHA?
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Cuurare JH, 4e € He00X0AMMO NPOBEKAAHETO HA U3NUTH OT BbHIIHHM HE3aBHCHMH €K3aMUHATOPHU
— HamNp. CTyleHTH OT YHuBepcurer ,,IIpod. a-p A. 3i1aTtapoB” na 0bAaT U3NUTBAHU OT NMPENOAABATEIH
ChC CbOTBETHATA HAYYHA CHECHHATHOCT OT APYro BUCIIE yYuaume?
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OpoOpsiBaTe 1M NMPOBEXKIAHETO HA JONbJIHMTEJHU NPEAU3NUTHH 00ydeHHMs, OPraHU3MPAHU OT
npenojaBaTeyu oT YHHUBepcurer ,, [Ipod. n-p A. 3narapos”?
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Buxre 11 npeaIoKuIN MaTepraaHa 00J1ara UM ycJiayra, cBbp3ana ¢ Bamero ouensipane?
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